
M16X45

M12X50
M10X45

M12X35

Zestaw śrubowy:

Śruby
M10X45-8.8  4 szt.
M12x35-8.8  4 szt.
M12X50-8.8  4 szt.
M16X45-8.8  2 szt.
Nakrętki
M12-8  4 szt.  M16-8  2 szt.
Podkładki
∅30X10  4 szt.
∅13        8 szt.
∅17        4 szt.
Spężynówki
∅12,2  8 szt.
∅10,2  4 szt.
∅16,3  2 szt.

"Renault Master"  (Van ) (rok prod. 1998-03.2010 )

"Opel Movano"     (Van )  (rok prod. 1998-03.2010 )

Instrukcja montażu

A

B

C

D

E

F

1.Przykręcić lekko elementy A i B w technologicznych
punktach montażu śrubami M10x45 poprzez 
przekładki C, D (ew. wykręcić niepotrzebne śruby )

2.Przykręcić lekko  śrubami M12x50 belkę główną
   poprzez przekładki E i  F do elementów A i B.
3.Przykręcić kulę śrubami M16x45.
4. Przykręcić wszystkie śruby momentem skręcającym wg tabeli.
5. Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji fabrycznej 
    samochodu.

The instruction of the assembly.
1.Screw slightly the elements A i B in the technological
   tow bar fitting points with bolts M10x45 by spacers C, D 

   to the bottom of the frame with bolts M12x35.
2.Screw slightly the main bar to the elements A and B by spacers E, F 
    with bolts M12x50.
3.Fix the tow-ball with bolts M16x45.
4.Tighten all the screws according to the torque setting shown in the table.
5.Connect the electric wires according to the instructions of the car.

oraz śrubami M12x35 od spodu ramy.

(or remove unnecessary bolts ) and screw these elements

Podziałka

Nr części

Part no

Konstruował

Kreślił

Sprawdził

Zatwierdził

Nazwa części

Part name

Nazwa Name

Ilość szt.

Quantity

Materiał

Material

Wymiar

Size

Ciężar

Weight Drawing no / Standard

Typ samochodu

Vehicle type

Nr rys. Drawing no.

B21675
Instrukcja montażu1:1

G.Górczyński

Z. Bizub

Z. Bizub

Moment skręcający dla śrub (wł. mech. 8.8 ) i nakrętek
Torque settings for bolts (8.8 )and  nuts.

M8 - 25Nm   M10 - 55Nm   M12 - 85Nm   M14 - 135Nm   M16 - 195Nm

Renault Master (Van
Opel Movano (Van )

Rok prod.1998-03.2010

"Nissan Interstar" (Van )  (rok prod. 2002-2010 )


